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Ισπανία 

Οι εκδηλώσεις, που διοργανώθηκαν από την DIPUTACIÓN 

PROVINCIAL DE VALLADOLID και την Formative Footprint, 

πραγματοποιήθηκαν τον Οκτώβριο στις πόλεις Peñaflor de 

Hornija και Íscar (Βαγιαδολίδ), με τη συμμετοχή 

περισσότερων από 80 ατόμων. Οι συμμετέχοντες 

περιλάμβαναν εκπαιδευτικούς, ηλικιωμένους, διευθυντές 

εκπαιδευτικών ιδρυμάτων, εκπαιδευτές ενηλίκων, καθώς και 

επαγγελματίες από τη βιομηχανία του τουρισμού. Οι 

παρευρισκόμενοι συμφώνησαν ότι το έργο τους επέτρεψε να 

έρθουν πιο κοντά στον ψηφιακό κόσμο. 

Γιορτάζοντας την Τοπική Κληρονομιά Μέσα από τον Ψηφιακή Ενδυνάμωση 

Οι Εκδηλώσεις μας, που πραγματοποιήθηκαν σε όλες τις χώρες των εταίρων, παρουσίασαν τα 

αποτελέσματατου σχεδίου μας σε καθεμιά από τις χώρες των εταίρων. Είμαστε χαρούμενοι που 

μοιραζόμαστε μαζί σας πληροφορίες για αυτές τις εκδηλώσεις: 

: 

Πολωνία 

Η εκδήλωση στην Πολωνία, που διοργανώθηκαν από το 

Stowarzyszenie Szukamy Polski, πραγματοποιήθηκε τον 

Σεπτέμβριο στο Σουπράσλ κοντά στο Μπιάλιστοκ, με τη 

συμμετοχή 55 ατόμων. Οι συμμετέχοντες ήταν μέρος του 

Συνεδρίου των Συμβουλίων Ηλικιωμένων της περιοχής 

Podlasie: ακτιβιστές από οργανώσεις ηλικιωμένων, 

εκπρόσωποι τοπικών αρχών, οργανωτές τοπικού τουρισμού, 

δάσκαλοι. Οι παρευρισκόμενοι εξέφρασαν θετική στάση 

προς το σχέδιο, κυρίως λόγω της δυνατότητας προώθησης 

του τοπικού τουρισμού. Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, 

αναδείχθηκε το δυναμικό της διαγενεακής συνεργασίας 

μέσω κοινής εργασίας. 

 

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν 
αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις απόψεις της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Η 
Ευρωπαϊκή Ένωση και ο EACEA δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις. 



 

 

Ενημερωθείτε για το σχέδιο 

Ελάτε να Γιορτάσουμε την Ψηφιακή Κληρονομιά 

Ενημερωθείτε για το σχέδιο Let me Tell you μέσω της ιστοσελίδας μας: 

 

Ελλάδα 

Το E-SCHOOL διοργάνωσε την εκδήλωση στην Καρδίτσα 

στις 24 Οκτωβρίου 2024, συγκεντρώνοντας μια 

ποικιλόμορφη ομάδα συμμετεχόντων, 

συμπεριλαμβανομένων εκπαιδευτών ενηλίκων, 

ηλικιωμένων, διευθυντών εκπαιδευτικών κέντρων, 

επαγγελματιών του τουρισμού και τοπικών πολιτικών. Η 

εκδήλωση παρουσίασε με επιτυχία τα κύρια 

αποτελέσματα του σχεδίου, όπως το εκπαιδευτικό 

πρόγραμμα, τα βίντεο, την πλατφόρμα και τον 

μεθοδολογικό οδηγό, τα οποία έγιναν δεκτά με 

ενθουσιασμό από τους παρευρισκόμενους. Η εκδήλωση 

διευκόλυνε ζωντανές συζητήσεις και πολύτιμες 

ανατροφοδοτήσεις, τονίζοντας τη σημασία της ενίσχυσης 

των ψηφιακών δεξιοτήτων στους ηλικιωμένους και 

υπογραμμίζοντας τη θετική επίδραση τέτοιων 

πρωτοβουλιών στην εμπλοκή της κοινότητας και στην 

τοπική ανάπτυξη. 
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